

# 女老赖玩“失踪”一年多 没想到微信“出卖”了她

本报讯“快看,有人出来了,再核对一下是不是她?”“我看一下……没错,是她!跟照片完全相符!”女老赖尹某刚走出中医理疗店门口,就被执行干警当场控制住。这是新密法院一起执行案件的执行现场,而这一幕发生的地点却位于200多公里外的南阳市。

女老赖想不通的是,她跑到南阳,东躲西藏一年多了,也没与家人联系过,怎么会被新密法院的执行干警逮到的?原来是她的微信定位“出卖”了她。

昨天,新密法院执行法官通过这起案例,告诫老赖们不要心存侥幸,企图逃避法律的制裁。

郑报融媒记者 鲁燕  
通讯员 鲍志刚 冯培扬

## 借款18万久拖不还 银行账户余额均为个位数

事情还要从尹某两年前借的外债说起。

2015年,尹某因资金周转紧张,两次向原告借款共计18万元。借款到期后,原告多次向被告讨要,尹某久拖未还,后原告诉至新密法院。

法院判决被告尹某偿还原告借款

18万元及利息。该案进入执行程序后,执行法官多次对尹某的房产、银行、证券、车辆等各项财产情况进行调查。但是反复查询后发现,其名下的数十个银行账户中,余额均为个位数,除此之外,并无任何可供执行财产。

## 女老赖玩“失踪” 微信暴露了行踪

随着执行工作的进一步开展,尹某本人也不知去向。案件一时陷入僵局。

但是,执行法官并未就此放弃,多方努力查找尹某下落和其财产线索。

不久前,申请执行人向法官提供一条线索。原来,由于法官多次前往尹某老家查找线索,尹某得到消息,便通过微信与原告取得联系,再三保证

过段时间手头宽裕了就马上还钱。

原告提出见面协商,并询问其更换的电话号,尹某又没了音信。

得知此情况后,执行法官立即将此线索提供给公安机关请求协助配合。公安机关通过技术手段,发现该微信上网信号一直出现在南阳市区,便立即联系南阳当地公安机关请求协助。

## 干警200公里外执行任务 守了两天两夜找到人

当地公安机关通过技术手段,锁定尹某位于南阳市区一家中医理疗店内。执行干警便立即驱车200多公里来到南阳,查找到该中医理疗店。

由于执行干警从来没有见过尹某,只能依靠从公安机关调取的尹某户籍照片辨认,且对周围地形不熟悉,为不打草惊蛇,确保行动成功,执行干警便一直蹲守在该理疗店门口,一守

就是两天两夜,终于摸清了尹某的行踪,这才决定实施抓捕,于是便出现了文章开头的一幕。

执行法官将尹某控制后,立即将其带回新密法院。

回到法院后,尹某仍拒不配合执行工作。最终,法院决定对其采取司法拘留措施。

目前该案还在进一步办理中。

## 钱包刚丢 就有人打电话捡到了

原来失主是有人人在里面留有手机号

本报讯 昨日下午3时许,园博园景区环卫工人杨喜梅在东门口打扫卫生时,发现路边花坛灌木丛中有一个黑色长方形物体。杨喜梅捡起来一看是一个黑色钱包。

杨喜梅把情况向主管韩永强说了,两人打开钱包,发现里面有身份证、绿城通以及多个银行卡。

“失主丢了钱包后,一定着急。”两人本想报警,细心的韩永强看到钱包内还有个卡片,上边写了一个手机号码。

韩永强按照号码拨打过去,电话那头正是失主。20分钟后,钱包主人陈先生就赶过来认领。

陈先生说他钱包和平时带的提包里都会装个卡片,上面写上自己的手机号。“一个卡片也不重,放在钱包里也不占空间,但丢了钱包,身份证等证件重新补办有点麻烦。看看,我钱包丢了不久,就又回来了!”

郑报融媒记者 徐富盈  
线索提供 韩先生

## 本周六河南 将在京揽才8056人

本报讯 记者昨日从省人社厅获悉,省委组织部联合省人社厅共同举办的第三届“圆梦中原”——河南省赴京招聘高校毕业生专项服务活动将于12月16日在中国人民大学举行。

本次招聘活动定于本周六在中国人民大学世纪馆举行。招聘对象为中国人民大学、北京大学、清华大学等知名高校的毕业生。招聘活动现场设机关、事业单位(包括高校、科研院所)、博士后流动站(工作站)、企业(中央驻豫企业、省属国有企业、大型民营企业)、郑州市、洛阳市、平顶山市和新乡市八个招聘(录)区。

本次招聘活动将有224家单位参加,计划招聘人数为8056人。其中,省政府办公厅、省发展改革委等13家机关计划招聘75人,郑州大学第一附属医院、省疾控中心等54家事业单位计划招聘3676人,郑州大学、河南大学等39家单位的博士后流动站、工作站、研发基地计划招聘829人,中原银行、许继集团等40家企业计划招聘1455人,郑州、洛阳、平顶山、新乡四市计划招聘2021人。

郑报融媒记者 张翼飞

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 敞亮! 路灯下能查地图

## 火车站东广场118盏路灯全部换上LED灯



本报讯 近日,不少市民发现郑州市火车站东广场的路灯明亮了许多,原来是郑州市城市照明灯饰管理处南区管理养护所为路灯更换了灯光源,将118盏路灯全部改为LED灯。

据介绍,原有的路灯安装时间较长,导致路灯电缆故障、损坏严重、照明效果变弱,火车站东广场的路灯10月26日开始进行了升级改造。

由于东广场及周边人流量和车流量较多、停车场多,施工环境复杂,协调难度也相当大,安装人员见缝插针施工。至11月3日,共出动施工人员70余人次,各类工程车35台次,分批对118盏路灯光源进行了改造更换。

12月12日晚上,记者探访火车站东广场,一名路人正在灯下查看地图:“郑州的路灯就是明亮啊,我都能看清地图,不需要手机照明。”

郑报融媒记者 胡成玉  
通讯员 朱新磊 文/图

东广场路灯改造现场(资料图片)